C:# Toval'areade Triangoli

Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala.
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Ch Toval'areadei Triangoli Nome: Soluzioni

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
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Toval'areade Triangoli

Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
93,5 98 530 25 9
6 36 16 3
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T
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1 2 1
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9
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C:# Toval'areade Triangoli Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
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ﬂh Toval'areadei Triangoli Nome: Soluzioni

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
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C:# Toval'areade Triangoli Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
102 1.581 308 144 16
119 821,5 98 96 1
1) 2 7 3) ,
T 14 1
3.
12 i /\
17 B 14 53 4.
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8 16 18 9
4 B 12 B 16
7) T 8) 9) T
62 T 17
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B 51 28 B 14

- Semplificato 1-9 |89|78[67]56|44[33[22]11] 0 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 2




JL_

Toval'areade Triangoli

Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala.
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ﬂh Toval'areadei Triangoli Nome: Soluzioni

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
1 T 2
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7
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4 S0
3 T 4 T
) ) /\ . 140
17 10
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B 14 B 10 7 14
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T !
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Toval'areade Triangoli

Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala.

127,5 13,5 119 140 14
24,5 9 36 50
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7 T 17
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7 6 14
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10 T 9
14
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J T
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1 1
4 17 9

Risposte
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C:# Toval'areade Triangoli

Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala.
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7)

9)

Toval'areadei Triangoli Nome: Soluzioni
Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
2) T
1 4
19
! /\ 2 133
1 i
4 14 3, 1.411
4 80
— 4) -
5, 2.522
83 16
6 12
Y, 10 7 2.422,5
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6) T
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8
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1 |
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—_— 8)
T
34
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C:# Toval'areade Triangoli Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
133 4 1.411 2.522 2.196
1.700 2.422,5 80 12 1
1) 2) T 3) T ”
T 19 83 3
2
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10 97 3
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T
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Toval'areade Triangoli

Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala.
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Toval'areade Triangoli

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala.
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Nome:  Soluzioni
Risposte

1 78

2 77

3 80

4 1.770
5 16

6 7,5
7 3.159
8 1.827
9. 897
10, 16
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Toval'areade Triangoli Nome:
Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
1.827 1.770 7,5 78 3.159
80 897 16 1
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78 63
T /\
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C:# Toval'areade Triangoli Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
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1)

3)

5)

7)

9)

Toval'areadei Triangoli Nome: Soluzioni
Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
2) T
1 110
19
;[1 2. 152
1 |
20 16 3 2.891
a 82,5
- 4) i,
5, 123,5
98 15
6. 22,5
59 i 11 - 90
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6)
9. 28
l ! /\ 10 110
| L
19 9
_ 8)
18 T /\
15
10 19
10) T
| A
8 i 11
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C:# Toval'areade Triangoli Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
22,5 152 28 90 142,5
123,5 2.891 82,5 110 1
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‘|’ /\ 19 98
3
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20 16 59 4.
5.
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7.
4) T 5) 6) 8.
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C:# Toval'areade Triangoli Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
1) 2)
1.
T )i 2
21 4
n 1
66 9 3
4,
3) 49 7T
5.

— Q—
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I J 1
~ &
3
—s—A
©

6)

10.
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9) 100 T
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Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala.

1)

3)

5)

7)

9)

Toval'areade Triangoli

Nome: Soluzioni

2)
-
21
€
66
4)
37
60
— 6)
67
B 48
10
B 7
10)

JAN

-~

— s —

57

Risposte
1 693
2. 18
3 1.110
4, 102
5, 1.608
6 10
7. 35
8 1.852,5
9 12
10, 45
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C:# Toval'areade Triangoli

Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala.

Risposte

1.110 693 102 1.852,5 10
18 12 1.608 35 1.
1) 2) 3) ”
T | :
T 4 37
21
2 1 1
66 9 60 4.
5,
6.
7
H T 5 T 6) 8.
17 67 T 0.
4
B 12 B 48 5
7) T 8) T 9)
10 65 T
4
B 7 B 57 6
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[M atemat| Ca] www.CommonCoreSheets.it

1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |




C:# Toval'areade Triangoli Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
1) T 2) T
1
20 8
2
B 16 a 6 3
4.
3) 4) T
5.
10
T /\ 6
3
1 1
8 5 7
8.
5) 6)
9.
13 /\ 1To 10.
20 17
7) 8)
16 46
9) T 10) T
94 11
oz B 10
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ﬂh Toval'areadei Triangoli Nome: Soluzioni

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Ri sposte
1) T 2) T
1 160
20 8
2 24
B 16 a 6 3 12
4, 25
3) 4) T
5, 130
10
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8 ] 5 7. 104
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) ) 0. 987
L ! /\ " 55
| |
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) AN
| 1
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C:# Toval'areade Triangoli Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
25 160 85 24 667
987 104 12 130 1
1) T 2) T 3) ”
20 8
T 3.
3 /\
1 1 1
16 6 8 4.
5.
6.
7.
4) T 5) 6) 8
10 T | 9.
13 10
s 20 17
7) 8) 9 T
T T 94
T 29
16 46 2
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Toval'areade Triangoli

Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala.
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ﬂh Toval'areadei Triangoli Nome: Soluzioni

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
1) 2) T
1 1.410
9
. 2 18
:j?
94 ) 4 3. 2
4. 1.428
3y T U
5 3
2 84
6. 1.566
- 2 i 34 | 7. 180
8. 1.400
5) T 6)
9 20
3
T 10 20
36
1 | 1
2 87
7) T 8)
& J“
B 18 56
9) T 10)
10 T
5
1 I
4 8
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C:# Toval'areade Triangoli

Nome:
Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
180 1.428 18 1.566 1.400
3 2 20 1.410 1
1) 2) T 3) T ”
9 2
3.
T
30
4 4 4
94 4 2 4.
5.
6.
7.
4) T 5) T 6) 8.
84 3 9.
T
36
A L L
34 2 87
7) T 8) 9) T
20 l 10
B 18 56 4
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C:# Toval'areade Triangoli Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
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Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala.

1)

3)

5)

7)

9)

Toval'areade Triangoli

Nome: Soluzioni

2)
!
1
18
_ 2
48
- 43
_ 6)
10
s
_ )
19
B 13
10)
I
I
15

—g—

Risposte
1 99
2 7
3, 1.032
4, 840
5 25
6 6
7. 123,5
8 7/
9 75
10. 3.366
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C:# Toval'areade Triangoli Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
77 6 99 1.032 25
840 75 123,5 7 1.
1) 2) T 3) T ”
1 7 48
3.
11
18 2 B 43 4.
5.
6.
7.
4) T 5) T 6) T 8
70 10 4 9
Y s B 3
7) T 8) T 9)
19 14 |
10
B 13 B 11 15

- Semplificato 1-9 [89|78[67[56|44][33[22[11] 0 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 10




	 1
	Worksheet
	Soluzioni

	 2
	Worksheet
	Soluzioni

	 3
	Worksheet
	Soluzioni

	 4
	Worksheet
	Soluzioni

	 5
	Worksheet
	Soluzioni

	 6
	Worksheet
	Soluzioni

	 7
	Worksheet
	Soluzioni

	 8
	Worksheet
	Soluzioni

	 9
	Worksheet
	Soluzioni

	 10
	Worksheet
	Soluzioni


